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Сједињеним Државама је "тешко да схвате зашто правда још није задовољена" у случају
паљења америчке амбасаде током нереда у Београду фебруара 2008. године,
саопштила је Амбасада САД у Београду, преноси Радио Слободна Европа (РСЕ).

  

  

Демонстранти пале зграду Амбасаде САД у Београду након завршетка митинга "Косово
је Србија" 21. фебруара 2008. године

  

Амбасада је у саопштњуу за РСЕ навела како је тешко и схватити "зашто се тако мало
напредовало у вези са случајем читавих 12 година од напада у којем је нанета штета
дипломатској имовини, а један држављанин Србије изгубио живот".

  

"Важно је уважити чињеницу да неки појединци нису испунили своје законске дужности,
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што се односи и на српску полицију која се повукла са својих позиција у близини зграде
Амбасаде непосредно пре самог напада. Такође је од виталне важности открити које
особе на власти су можда били укључене у овај противзаконити чин са тако трагичним
последицима", наглашено је у саопштењу америчка амбасаде које преноси РСЕ.

  

Суђење петорици полицијских челника, оптужених за пропусте у обезбеђењу амбасаде
САД отказано је данас, 17. септембра, пред Вишим судом у Београду због службених
обавеза поступајућег судије, а биће настављено у петак, 18. септембра, јавља РСЕ.

  

У извештају РСЕ наводи да је имао увид у оптужницу у којој се петорица тадашњих
високих полицијских функционера терете за тешко дело против опште сигурности, али
да оптужница не испитује могућу политичку одговорност за нереде у ноћи митинга после
проглашења независности Косова.

  

Судски процес полицијским чиновницима обележило је више одлагања рочишта и измена
оптужнице, а суђење је након припремних рочишта почело у јуну ове године.

  

"Сада када је поново активиран судски процес везан за паљење Амбасаде САД 2008.
године, после толико година несхватљивих одлагања, Сједињене Америчке Државе
наглашавају значај привођења правди оних чије је чињење или нечињење имало тако
страшне последице, укључујући и трагичну смрт једног држављанина Србије, као и
велику штету коју је пожар нанео нашој амбасади", навела је амбасада САД у Београду
за РСЕ.

  

У саопштењу се додаје да амбасада САД подржава владавину права и подстиче судство
да суди по правди.

  

Случај паљења амбасаде, уз још нерасветљени случај убиства америчких држављана
албанског порекла браће Битићи из јула 1999. године, сматра се озбиљном препреком
унапређењу и потпуној нормализацији односа Србије и Сједињених Држава.

  

(Фонет)
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